



НОВАЯ ГАЗЕТА

СЮЖЕТЫ • ОБЩЕСТВО

## ХАМАС нечаянно нагрянет

Жителя Владивостока арестовали и заставили извиняться на камеру за поддержку Израиля

17:56, 4 февраля 2025,

Валерия Федоренко

собкор «Новой»

Полную версию материала со всеми мультимедиа-элементами вы можете прочитать [по этой ссылке](#) или отсканировав QR-код →





Герман Унгвицкий. Фото: соцсети

Во Владивостоке на пять суток ареста осудили 37-летнего горожанина за высказывания в телеграм-канале в поддержку действий Израиля против ХАМАС. Об этом сообщили в Антитеррористической комиссии Приморского края. Кроме того, мужчину заставили просить прощения перед россиянами на видео. Содержание его комментариев и адрес канала не раскрываются.

«Один из жителей города Владивостока, активный пользователь социальных медиа, высказал свою поддержку агрессивным действиям Израиля против жителей Газы. Оскорблял оппонентов. Сотрудники правоохранительных органов на следующий день задержали «комментатора». Мужчина признал свою вину и даже записал обращение к тем, кто все еще думает, что в социальных сетях можно писать все

что угодно», — радостно сообщает Антитеррористическая комиссия. И выкладывает видео, на котором сидящий на скамейке мужчина произносит заученный текст.

На кадрах — Герман Унгвицкий. Лицо, конечно, размыто, и голос изменен, но найти его не составило труда. Судя по открытым данным, ему 37 лет. Он окончил инженерно-экономический институт Дальневосточного технического госуниверситета, какое-то время жил в американском Бостоне. Сейчас руководит компанией (сдача автомобилей в аренду).

Герман «приносит публичные извинения» почему-то гражданам Российской Федерации за оскорблении в социальной сети Телеграм (несмотря на то, что оскорблял-то он, как сообщается, не россиян) и говорит, что искренне сожалеет о сказанном и раскаивается. И предостерегает других от «необдуманных поступков».

Ленинский районный суд Владивостока вынес постановление по административной статье «возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства» (20.3.1 КоАП) 24 января, однако оно вступило в законную силу 4 февраля. Судья Константин Синицын решил, что достаточным наказанием будет не штраф (по этой статье он составил бы от 10 до 20 тысяч рублей) или обязательные работы, а 5 суток ареста. Герман отбывал их в изоляторе временного содержания УМВД России по Владивостоку.

И тут с неожиданными вопросами вышли не кто-то там, а каналы националистического толка. Спрашивают, почему мужика посадили и заставляют извиняться, а радикальных мусульман, которые «пишут русофобские призывы (в том же тг), не скрывая даже теги и номера», как бы и не замечают. С другой стороны, за агрессивную позицию против Израиля, а такая в приморских соцсетях тоже есть, до сих пор никого не арестовали.

Владивосток

## ЧИТАЙТЕ ТАКЖЕ:



### [«Там умрешь и не заметишь»](#)

Приморский оппозиционер и политзэк Артем Самсонов едва не умер в тюремной больнице. После шумихи в прессе ему сделали сложную операцию

17:11, 30 января 2025, Валерия Федоренко